

央视报的“神医”是人还是神?

网友问：“他能帮桑兰和汤淼站起来吗？”

央视：“神医”曾为姚明、李楠、王治郅解除病痛

“他可以用看上去比较简单的方式，使那些瘫痪的病人重新站起来，让那些长期饱受颈椎病还有腰腿痛的人摆脱病痛。”6月13日，央视《面对面》节目一开始就对李培刚这样介绍，主持人董倩用“神奇”来形容李培刚，“不用开刀不用吃药，只用他的双手，就可以达到消炎、祛痛、肌肉增长还有恢复功能的目的。”

节目中首先展示了一位患者当场治疗有神奇效果的场景。这位患者膝关节有严重病变，不能下蹲。经过李培刚一个多小时的按揉之后，一下地就活蹦乱跳，做了深蹲和高抬腿。李培刚很满意地说：“你看这还是他吗？”

节目介绍说：“我们刚才看到李培刚用手治疗的方法，叫李培刚医学新疗法，是2003年中国医师协会命名的。这是李培刚教授在30多年的骨科临床医学研究中，总结出的一种新的医学理论和治疗手法。”李培刚还特别强调了自己是西医，以前是做手术的，一天中医也没学过。

据介绍，李培刚的理论亮点是突破了前人的认识。“真正引起颈臂腰腿疼的病因不是关节和骨骼，而是关节和骨骼周围的那些软组织异常病变。加上增生、肥厚、粘连、压迫，导致了一系列的症状。”李培刚说，“我是人不是神，不是所有的截瘫都能治。我在几十年的治疗过程中发现，有80%的脊髓是没有完全横断的，假性完全截瘫。这一部分病人是可以恢复人体部分功能的，可以正常生活。”

另外，央视体育频道也做过李培刚的节目，他当时的身份是中国国家篮球队队医，曾为姚明、李楠、王治郅等球星解除病痛。

对于近日央视《面对面》重磅报道的“神医”李培刚，网友纷纷表示质疑，并希望“神医”能帮桑兰、汤淼站起来。据李培刚公开资料显示，他是唐山市第二医院唐山骨伤科研究所所长。记者打电话到唐山114查号台，接线员称：“经有关部门调查，没有这个单位，建议你找中央电视台。”



网络头条

《面对面》节目画面截图

李培刚出的书

患者：李培刚确实神奇

节目播出后，大量质疑的声音随之而来。节目中出现的第一位患者被很多网友认为是“托儿”。这位患者名叫张骁，中央电视台音乐编辑。张骁告诉记者，他的膝盖治了一年多都没治好，中西医都看过。他不能下蹲，开个会中途上厕所都要跑到很远的宾馆去，因为台里没有坐式马桶。最后，经好友介绍知道了李培刚。去年冬天他去看病，节目组录下的是他真实的就诊场景。“当时都不知道是录节目，说是保留资料。我感觉特别神奇，一下地就好了。”

后来他又去找李培刚治了两次，现在完全恢复了，一星期踢一场足球。他也亲眼看到很多名人找李培刚看病。“我就相信效果，这假不了，要是信医院的话，我下半辈子就得在轮椅上度过了。”他说李培刚的手法与一般中医有区别，不是哪痛按哪儿，而是从整体上找病因。“膝盖痛，但病因可能在大腿根上，那里有个疙瘩，李培刚按完之后那疙瘩就真的消失了，膝盖就好了。而且李培刚还会讲这其中的道理，让病人主动去配合他。”

网友：请帮桑兰站起来

很多网友认为央视《面对面》这样推出一位“神医”有欠谨慎，在他们看来，所知的医学常识不支持节目中展示的神迹。

在李培刚吧里，除了寻找其联系方式的帖子之外，更多的是质疑帖。一位自称医生的网友说，他和同事们对李的新理论不以为然，质疑说：“瘫痪好几年的病人肌肉已经严重萎缩，肌

肉的肌张力和协调性能支撑起身体吗？别说了，就算站都不能站。这样的病人经他按摩一小时，损伤的神经、脊髓就修复了，可能吗？”

更多人质疑的是李培刚“80%截瘫患者是假性完全截瘫”的说法，有网友说：“李培刚能让桑兰、汤淼站起来我就相信他，或者在央视的节目里当场让一位截瘫患者站起来，我也会相信他。”

调查：工作单位不存在

对节目中卫生部颁发给李培刚的“面向农村和基层推广适宜技术十年百项计划”证书，记者在网查到了这个计划中确有这么个项目，名称为“骨伤科疾病新手法治疗技术”，申报单位是“中国医师协会事业发部”。但记者在新华网2008年7月12日公布的《卫生部面向农村和城市社区推广适宜技术十年百项计划第二批第四批项目验收结果》中发现，李培刚的项目验收结果是“未通过验收，终止推广”。

公开资料显示，李培刚是唐山市第二医院唐山骨伤科研究所所长。近日，记者打电话到唐山114查号台，接线员一听是查“骨科研究

所”的号码，马上就说：“你是不是要找李培刚？经有关部门调查，不存在这个单位。李培刚现在也不在唐山行医，建议你打北京114找中央电视台《面对面》栏目组。”

由于要找李培刚的人实在太多，李培刚在央视国际网站上发了一封公开信，他表示：“由于本人能力和精力均有限，暂时还无法满足众多患者朋友的热切要求。在此，深表歉意。”他还公布了一个电话号码和一个电子邮件地址。记者打这个电话无法接通，转到总机，原来是宣亚国际传播集团的电话。接线员说，请用电子邮件与李培刚联系。随后，记者发了采访邮件，目前尚未得到回音。据《南方都市报》

城开·祥和里 1#、2# 楼狂售 90% 3#、5# 楼 VIP 客户全城火爆招募中

伴随着城市化进程中市民文化素质和审美品位的提高，对居住的要求也越来越高，对于楼盘品质及文化内涵的期待值也随之不断增长，而一个真正的文化社区，除了发展商提供的规划建筑设计外，还必须是成熟社区和具备发展潜力的社区，更应该是一个多功能社区和多元化社区。嵩山路上，城开·祥和里（香榭丽舍二期），作为城开集团旗下的成熟社区，实现从多层住宅到高层电梯观景住宅的华丽转身蜕变，堪称经典之作，为这个城市平添了靓丽的风景线……



置业，首先考虑的是地段，然后是开发商品牌等等，作为风起云涌的中原楼市，碧沙岗商圈无疑是西区置业的首选。近日郑州市政府公布《2009年度第一批旧城改造计划》，嵩山路以东、棉纺路以南名列其中，可以预见的是该区域经过扩建后，嵩山路、建设路、桐柏路、陇海路宛如强劲的动脉，通达城市各个区位。城开·祥和里位于嵩山路上，紧邻碧沙岗公园、西丹尼斯、中原商贸城等地标性建筑。随着郑州城区框架的不断拉大，碧沙岗商圈成熟的生活氛围、便捷的交通、优越的地理位置、浓郁的商业气息，加上距地铁1号线出口仅仅600米，优势愈加凸显；而城开·祥和里的物业价值优势也更加突出。

成熟区域 独特人文气息

拥有卓越区域位置的城开·祥和里，坐享浓郁的碧沙岗商业氛围，西丹尼斯、五星电器、商业大厦、中原商贸城、麦当劳等距离城开祥和里咫尺之遥；距郑州市政府、郑州市人大等政府机关行政区1公里；嵩山饭店、高阳饭店、花园、裕达国贸等酒店等不同消费档次餐饮数不胜数；毗邻河南省级医院——郑大一附院，医疗优势凸显。衣、食、住、行5分钟饕餮生活圈，满足生活所有需求！这些构成的独特的城市历史人文氛围，一直以来都是市民理想居家的上选。

城市氧吧 四大公园环伺

碧沙岗公园、绿城广场、五一公园、月季公园形成了西核心区的四大天然生态走

廊，这里的绿色呈带状延展，绿地率达90%以上，成为都市名副其实的氧吧。城开·祥和里恰在四大公园中心位置，轻松散步可至。在注重健康的年代，没有什么比拥有绿色、鲜氧更重要的了。

四大公园的休闲场地，为城开·祥和里的业主，提供免费的休闲场地，加上社区内近8000平方米的中心景观广场、华丽中心水景、自然缓坡草坪及小组团空间相互贯穿，每天清晨在花香与鸟鸣中醒来。2000多株珍稀树种和花木造就社区内四季长青、四季有花、月月有景、景景宜人的曼妙美景，让回家的路都是一路芬芳。

1#、2# 楼已售 90% 1万元轻松置业 限时优惠火爆进行

城开·祥和里1#、2#楼推出市场不足5个月，因其卓越的品质、优越的地理位置、成熟的生活氛围、超高的性价比等综合优势，吸引了众多购房者的青睐，短时间便已销售90%！创造金融危机下西区楼市的销售奇迹！

据笔者了解，城开·祥和里1#、2#楼，百米巨筑经过紧张有序的施工，现已封顶！为祝贺1#、2#楼荣封封顶，20套特价准现房震撼推出，特惠回馈全城。同时，凡购买城开·祥和里舒适两房、优越三房最高可优惠3万元，自销售至今，该项目回馈业主的这种优惠幅度也开创了先例！而该项目销售负责人告诉笔者，特惠房仅限15天，活动结

束即恢复原价。

该项目销售负责人同时告诉笔者，置业城开·祥和里1#、2#楼首付仅需1万元，实现轻松置业，本次优惠时间截止至月底，敬请把握购买良机！这种超低门槛、多重优惠在碧沙岗商圈极其罕见，这也让购房者享受更多的实惠！

感恩加推 3#、5# 楼精品房源 VIP 客户全城火爆招募

3#、5#楼，作为城开·祥和里的压轴精品房源，尚未推出就已吸引众人瞩目！信息尚未正式公开之前，就已经有200组客户预约登记了。全城公开接受咨询后，VIP客户招募的火爆进行出乎意料！但是分析起来，又在情理之中！因为1#、2#楼的高性价比深得业主认可。对此我们感谢新老业主对项目的认可。同时，售楼中心也提醒钟情于碧沙岗商圈的购房者，3#、5#楼房源有限，欲置业城开·祥和里，请速预约登记！售楼中心现场负责人告诉笔者。

地铁1号线已动工，嵩山路扩建在即，天时、地利、人和，可谓万众宠爱集于城开·祥和里，其区域优势、升值潜力愈加显著。据悉，城开·祥和里即将推出的3#、5#楼在户型和面积上规划设计的更为合理、人性化，85㎡实用两房、119㎡雅致三房，每一寸面积皆是精心科学规划，全明设计，舒适宜人，更加能满足购房者的居住和投资需求。